



国际金价今年遭遇4次砸盘，7个月下跌22% 郑州千足金跌至每克280元

在今年4月中旬疯狂抢购黄金的消费者或许没有料到，国际金价已经从4月12日的每盎司1599美元，跌至11月27日的每盎司1244美元，跌幅达到22%左右。11月，金价创下6月以来最大单月跌幅，累计下跌大约5.5%。近日，记者走访郑州多家黄金饰品店发现，目前省会千足金价格创出年内新低，已跌至每克280元左右，步入“2时代”。据此测算，4月中旬抢购千足金饰品的“郑州大妈”一克套了80元。郑州晚报记者 徐刚 实习生 鲁楠/文 郑州晚报记者 马健/图

黄金市场年内遭遇4次砸盘事件

今年，受美元持续走强、美国QE退出的预期等多重因素影响，国际金价连续走低。从4月12日的每盎司1599美元，跌至11月27日的每盎司1244美元，跌幅达到22%左右。黄金这个硬通货如今已变得越来越“疲软”。

据悉，今年黄金市场遭遇了4次砸盘事件。今年4月12日晚，国际黄金市场曾遭遇一次蹊跷的400吨黄金砸盘事件，该巨量卖单开启了今年黄金市场的“漫漫熊途”。此后，9月12日、10月11日相继发生了价格骤降引起的交易暂停。11月25日，美国黄金期货市场12月交割合约惊现15万盎司卖单，市场也为此停盘20秒钟。

2013年至今，黄金价格累计下跌逾25%，势必录得13年来首次年度下跌。

“郑州大妈”抢金饰一克套了80元

近一个多月以来，千足金价格正在加速下滑。上周五，记者在二七广场一家大型卖场的黄金饰品柜台看到，千足金售价多数已经优惠至每克280元左右。有的虽然宣称售价306元，但是，优惠价可以达到282元（不含工费），有的促销价达到286元（不含工费），有的商家做活动，千足金价格更是低至278元。

抄底黄金仍非良机

业内人士分析指出，黄金的下跌主要原因是“金融属性使然”，流动性继续维持超额的预期已经改变，而政府部门去杠杆已是大势所趋，最为重要的是各国央行的态度。自2008年以来，全球央行始终是买入，不过现在已

4月12日至15日，国际金价从1560美元暴跌至1330美元，我国多个城市黄金卖场纷纷下调黄金售价，消费者购买非常踊跃，北京、上海、江苏等地甚至出现了抢购潮，中国大妈疯狂抢金一战成名。

就郑州市场而言，4月中旬，千足金价格为每克368元左右，一些黄金饰品店的金

条销售量，一周就达到了平时一个月的销售量，黄金首饰卖得也很火。据此估算，“郑州大妈”抢金饰目前一克套了80元左右，跌幅高达20%以上。

事实证明，市场是无情的，金价并非“中国大妈”所能扛起的。所谓“中国大妈战胜华尔街金融大鳄”只是一个笑话。

经有央行开始卖出了，而黄金ETF是典型的投资金融属性，去年以来，一直在减仓，这也是黄金下跌的重要原因。“从长线来看，美元依然看涨，国际现货黄金依然看跌，抄底或还不到最好时机。”

花旗集团曾在11月份指

出，黄金价格正进入其熊市行情的“第二个阶段”，就目前而言，黄金价格可能会跌至每盎司1111美元。

澳新银行于11月29日发布报告称，将2014年黄金均价预期从此前的每盎司1436美元下调至每盎司1269美元。

大骨面来了！骨汤泡面成消费者新选择

本报讯 “如果你吃腻了红烧牛肉面和老坛酸菜面的‘老’口味，那么你现在将有一个与众不同的新选择——白象大骨面。”日前，以“新时期，新选择”为主题的白象大骨面上市品鉴会在郑州举行。会上，白象正式发布其战略新品——大骨面。通过现代工艺进行真实骨汤浓缩，使得大骨面不仅拥有“大骨汤、面更香”的产品力，更实现了从白水泡面到骨汤泡面的全新升级。通过把骨汤和蔬菜、面饼的完美搭配，在消费趋势上引领了行业发展，为消费者提供了更美味、更健康的

“新选择”。

“健康已经成为消费者对方便面的主流诉求，白象大骨面的推出正是迎合了这一阶段行业自主创新、突出健康理念的趋势。与之前的方便面进行单纯口味营销不同，白象大骨面将传统的骨汤与现代科技相结合，创造出了真正有骨汤的方便面，真材实料。”国际食品科技联盟主席饶平凡在讲话时表示。

作为河南本土最大的方便面企业，白象一直在河南省内保持绝对优势，此次在“主场”正式启动宣告“大骨面成为新选择”，表明白

象市场决心的同时，也预示着大骨面是有备而来。

据了解，白象从今年7月开始已经在省会主要一、二线城市，按照制定的分销标准和货架陈列标准，迅速进行渠道布局，并且每月组织5000多场的试吃活动，让消费者直接品尝到骨汤泡面带来的新口味。

据业内人士分析，白象此次推出“十年磨一剑”的拳头新品大骨面，对方便面行业是一次重大升级。河南省方便面竞争格局，很有可能将因“大骨面来了”而发生改变。

郑州晚报记者 李丽君

国家信息中心报告：明年房价还要涨5%

昨日上午，国家信息中心及社会科学文献出版社联合发布经济信息绿皮书《中国与世界经济发展报告(2013)》。

绿皮书预测，明年我国房地产市场整体将保持小幅增长，预计全年房价的涨幅在5%左右。同时，也不排除出现由于地方债务处理不当导致资金短缺，进而引起房地产市场需求和价格快速下滑的可能性。

绿皮书预计，明年房产税试点范围将进一步扩大，并和财税体制改革结合在一起，继续探索利用房产税来缓解地方政府对土地收入过度依赖的局面。

绿皮书还称，目前，我国房地产调控主要采取的是抑制需求的政策，一旦三、四线城市房地产市场普遍出现衰退，局部风险就可能引发房地产系统性风险。据《法制晚报》

全省企业1~10月实现营业总收入1.95万亿元

本报讯 昨日，来自省财政厅的统计信息显示，2013年1~10月，全省企业累计实现营业总收入19528.3亿元，增长7.5%。

全省企业实现利润也稳中有升。1~10月累计实现利润814.6亿元，增长13.9%，较上年同期提高33.2个百分点。其中，国有企业累计实现利润502.1亿元，利润增幅高于非国有企业，增长14.8%；非国有企业累计实现利润312.5亿元，增长12.4%。郑州晚报记者 李爱琴

河南5只财政参股创投基金获批

本报讯 今年，我省共有5只新兴产业创投计划参股创业投资基金获国家发改委、财政部批准，基金争取获批数居全国第二。

据省财政厅消息，这5只基金共获得中央财政参股2.5亿元，省财政参股2.5亿元，将引导不低于7.5亿元社会资本投入我省新材料、生物医药、节能环保、信息技术、先进装备制造等战略性新兴产业领域。郑州晚报记者 李爱琴

首届中国企业透明论坛召开 马光远：信任是中国经济的强心剂

“当前中国经济需要一个强心剂，这就是信任。”独立经济学家、著名财经评论员马光远日前在“无透明无信任——首届中国企业透明论坛”表示，中国企业已迎来信任转折点，信任才能给企业及中国经济带来核心竞争力。

该论坛在汤臣倍健透明工厂召开，汤臣倍健日前开放了从原料到生产到检测全过程、全方位、全角度的透明模式。会上包括巴斯夫、帝斯曼、罗赛洛、汤臣倍健在内的营养健康产业上下游企业携手发布产业透明宣言。郑州晚报记者 李丽君